

我省公布 2018 年度体育彩票销售及公益金使用情况

# 狠抓设施建设 支持体育赛事

2018年,在省委、省政府的正确领导和国家体育总局的关心指导下,在省财政厅、省审计厅的有效监管下,全省体育部门进一步加大体育彩票销售和管理力度,有力支持了全民健身和竞技体育工作开展,为促进全省公益事业健康发展作出积极贡献。

据《彩票管理条例》和《彩票管理条例实施细则》规定,现将2018年全省体育彩票销售及省体育局本级体育彩票公益金使用情况说明如下:

## 一、体育彩票销售及公益金筹集情况

2018年度,全省共销售体育彩票179亿元,总销量列全国第5位,为国家筹集体育彩票公益金41.8亿元,其中:上缴中央财政20.9亿元,我省留用20.9亿元。

## 二、省本级体育彩票公益金预算支出情况

按照《河南省彩票公益金管理办法》(豫政办〔2013〕15号)确定的省留用体育彩票公益金分配政策,省本级体育彩票公益金全部实行政府性基金预算管理。按照省人大批复的部门预算,2018

年共安排支出82900万元,用于实施群众体育工作和资助竞技体育工作,详情如下:

### (一)实施群众体育工作情况

2018年度,省体育局预算安排使用53689.1万元,用于援建全民健身场地设施、捐赠体育健身器材、资助群众体育组织建设和举办全民健身活动,开展全民健身平台建设、科研与宣传等工作。大力实施全民健身国家战略,针对当前全民健身面临的“设施少、健身难、消费贵”等问题,狠抓群众“六个身边”工程建设。

其中:

- 1.用于全省实施农村居民体育健身工程、乡镇健身工程及全民健身路径工程、室内全民健身活动中心、社区多功能运动场及老年人健身场地设施25140万元。
- 2.用于全省青少年体育训练14256.6万元。
- 3.用于全省资助或组织开展全民健身活动3531万元。
- 4.用于全省大型体育场馆免费低收费开放和省体育局直属体育场馆单位补助3808万元。
- 5.用于全省资助群众体育组织和队伍建设1853万元。

6.用于全省国民体质监测及其他群众体育支出5100.5万元。

### (二)资助竞技体育工作情况

2018年度,省体育局预算安排使用29210.9万元,用于改善训练比赛场地设施条件、支持运动队参加国际国内赛事、资助体育后备人才培养、举办或承办省级及以上大型体育赛事等。

其中:

- 1.用于支持运动队参加国际国内运动会8175.7万元。
- 2.用于补充运动员保障支出7562.4万元。
- 3.用于支持运动训练比赛器材购置及科研医疗仪器购置3623.6万元。
- 4.用于改善训练比赛场地设施条件4829万元。
- 5.用于资助体育后备人才培养及体育科研4451.2万元。
- 6.用于举办或承办省级及以上大型体育赛事569万元。

全省体育彩票公益金的使用,做到了严格按照国家规定和财政部门管理要求执行,收支纳入财政预算管理,切实将体育彩票公益金用于民。

(张鹏)



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY



信阳市体彩官方微信公众号

今晚大乐透 19078 期推荐:

## 小号热出 奇数强势

大乐透:前区:小号热出,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注80—100之间。奇数强势,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注1:2:2。连号淡出,关注小号区、中号区连号。后区首防双大、双奇组合,次防双小、双偶组合。

明晚七星彩 19079 期推荐:

## 关注小号 奇数占优

本期复式推荐:034-346-579-257-059-248-126

二码:03-34-57-27-09-48-16

单码:3-4-7-2-9-4-1

## 6600 万大奖得主破产后接受采访

# “彩票是种诅咒”

近日,曾在1998年时中得750万英镑(约和6600万元人民币)巨奖得主罗伊·吉布尼在采访中表示,彩票中大奖是一种祝福,但也是一种诅咒。在中奖后的21年间,他在感情上经历了恋爱、结婚、离婚、再恋爱,在财务上经历了豪宅、豪车、被偷、被骗、破产等等,如今他几乎一无所有,卖掉豪宅豪车,和别人和住在一栋房子中,银行卡里仅存几万元。

罗伊·吉布尼在中奖之前是一位建筑工人,他在1998年时购买的一张彩票命中了750万英镑的大奖,中奖后他立即辞职,随后以37.5万英镑(约合人民币330万)的价格购买了一栋位于巴尔诺德比-勒贝克村的别墅,并开始了大规模的改建工程。

这处占地25英亩的房产中,最为特别的就是他的钓鱼湖和游泳池,独立的专供他一人钓鱼的湖泊,以及一个在池底瓷砖上刻有他当年彩票中奖号码的游泳池。他度过了一段非常奢华的生活,在经济上,朋友们多多少少都受到过他的帮助感情上他也过的非常精彩,与前妻从恋爱到结婚生子再到离婚,离婚时他分给了前妻一栋价值35万英镑的房子、两辆车和5万英镑的现金。此前有经济学家在知晓他的收入和花销后预测,他的豪华庄园已经入不敷出,很可能被卖掉,他当时还表示不信,并坚决认为好日子会伴随他一生。

然而没过多久,他就被自己豪华庄园的巨额修缮费用拖垮,最终不得不以110万英镑的价格卖掉了他那座豪华庄园,回到了家乡。奇妙的是,他却与婚前的前女友旧情复燃,直到现在。

在采访中,罗伊十分感慨,他说彩票是一种祝福,让他经历了大多数人未曾经历的奢华,但彩票也是一种诅咒,因为你会因此看清很多人的嘴脸,会被偷被骗,最终生活还要回到原点,一切得到的终将失去。

(据新浪网)

# 国宝招财 公益有爱

## 体彩顶呱刮“国宝”系列新票震撼来袭



信阳消息(张鹏)昨日,笔者从市体彩分中心了解到,即开型体育彩票“国宝”登陆我市,这款新票一经上市就受到了广大彩民朋友的热捧,目前这款票销售火热,在我市部分的体彩网点出现了抢购及断货的场面,就连以前从来没买过顶呱刮彩票的朋友也在体彩网点刮起“国宝”新票。

市体彩分中心工作人员吴俊介绍,大熊猫、金丝猴、藏羚羊,产品以珍稀动物为题材,传达公益环保正能量,契合绿色、生态、可持续发展的理念。大家都知道动物是人类的最亲近的朋友,在自然界中起着非常重要的食物链

作用,与人类也是相互依存,特别是濒临灭绝的保护动物,更是我们和谐社会要努力去保护的,也是需要大家一起去宣传的,这款“国宝”新票正式契合了这样的公益理念,为保护动物们稳定健康的生长贡献一份力量。

“国宝”新票票面纯手绘设计,水墨晕染,生动精美,栩栩如生,清雅别致,格调优雅。游戏符号与主题高度匹配,易被辨识、记忆。其游戏规则为:刮开覆盖膜,如果出现标志“国宝”,即中得该标志下方所示的金额;如果出现顶呱刮大拇指标志,即中得该标志下方所示金额的5倍。中奖奖

金兼中兼得。

据悉,7月5日至25日,我省体彩在全省范围内还开展了“国宝招财 公益有爱”为主题的促销活动。活动期间,购彩者在省内任一体彩销售网点购买体彩顶呱刮20元面值“国宝”,单张彩票刮中30元或60元奖级,除正常兑付奖金外,另可获得6元体育彩票奖励;单张彩票刮中100元奖级,除正常兑付奖金外,另可获得500元体育彩票奖励。

奖品共计300万元,数量有限,若活动期内奖品已提前送完,则活动提前截止。手机自助兑奖不参与。